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REFERAT DE APROBARE 

la proiectul de hotărâre privind elaborarea Programului de Acțiune Comunitară  destinat 
prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială la nivelul comunei 

Pojorâta pentru anul 2025 
  
 
 

La iniţierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere prevederile art.271 și 
următoarele din Legea 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și 
completările ulterioare, precum și prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1154/2022 pentru 
aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul 
minim de incluziune din care rezultă faptul că autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia 
de a elabora programe de acţiune comunitară destinate prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie 
şi excluziune socială, care se aprobă prin hotărâri ale consiliilor locale.  

Autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia de a include, cu prioritate, beneficiarii 
venitului minim de incluziune în programele de acţiune comunitară şi de a analiza anual modul în 
care au fost aplicate măsurile pentru prevenirea şi combaterea riscului de sărăcie şi excluziune 
socială în rândul beneficiarilor venitului minim de incluziune, stabilite prin programele de acţiune 
comunitară prevăzute mai sus.  
           Programele de acţiune comunitară se transmit direcţiilor judeţene de asistenţă socială şi 
protecţia copilului în vederea elaborării strategiilor judeţene de dezvoltare a serviciilor sociale, 
precum şi comisiilor judeţene de incluziune socială, înfiinţate conform prevederilor Hotărârii 
Guvernului nr. 1.217/2006 privind constituirea mecanismului naţional pentru promovarea 
incluziunii sociale în România, cu modificările şi completările ulterioare. 
            Procedura privind structurarea şi transmiterea datelor şi informaţiilor privind beneficiarii 
de venit minim de incluziune şi a măsurilor implementate de către autorităţile locale în scopul 
prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie şi excluziune socială se aprobă prin normele 
metodologice de aplicare a prevederilor.  
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Faţă de cele prezentate mai sus, rog Consiliul Local al comunei Pojorîta să aprobe 
proiectul de hotărâre privind elaborarea Programului de Acțiune Comunitară  destinat prevenirii 
și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială la nivelul comunei Pojorâta pentru anul 
2025. 
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